

Befektetés a jövőbe



A KÖZÖSSÉGI KÖZLEKEDÉS FORGALMI HELYZETÉNEK ÉS ELÉRHETŐSÉGÉNEK JAVÍTÁSA BAJÁN

(DAOP-3.2.1-2008-0026)

Kedvezményezett:

Baja Város Önkormányzata (6500 Baja, Szentháromság tér 1.)

Projekt leírás:

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-alföldi Operatív Program támogatási rendszeréhez, Baja Város Önkormányzata által benyújtott

„A közösségi közlekedés forgalmi helyzetének és elérhetőségének javítása Baján” című,

DAOP-3.2.1-2008-0026 jelű pályázatát a
Regionális Fejlesztési Programok Irányító Hatóság
2008. szeptember 2-án
270 002 178 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte.

A projekt összköltsége: 300 135 814 Ft.

A projekt megvalósulásának kezdő időpontja: 2009. március 02.

A projekt megvalósulásának várható befejezése: 2010. augusztus 31.

A fejlesztés tartalma:

A Szegedi út és a Czirfusz utca kereszteződésében négyágú körforgalom kerül kialakításra, mely a megnövekedett forgalom biztonságosabb lebonyolításában játszik fontos szerepet.

A tervezett körforgalmi csomópont mellett a főút mindkét oldalán esőbeállóval ellátott buszleálló öblöket létesítünk, amely kapcsolódási pontot teremt a helyi és helyközi autóbusz közlekedés számára.

A Czirfusz utcában a körforgalmi csomópont után a jobb oldalon az autóbuszok felállítását szolgáló megállókat alakítunk ki (3 db). A projekt keretében megtörténik a Szegedi út forgalmának átszervezése is. A jelenleg 2x2 sávós főutat 2x1 sávossá szabályozzuk.

A projekttel érintett szakaszon a meglévő kerékpárutat áthelyezzük az 55. sz. főút déli részére. A parkolási igények kielégítése érdekében parkolókat is kialakítunk a távolsági buszpályaudvar bejáratánál és az Arad utcánál.

A Baja Város Önkormányzata és a Bács Volán Zrt. együttműködése keretében megvalósul a bajai Csermák téri helyközi buszpályaudvar utas tájékoztató rendszerének fejlesztése.

A projekt kapcsolódási pontot hoz létre a helyi és a helyközi busz, a kerékpáros és a vasúti közlekedés között, megteremtve ezáltal az intermodális közlekedés lehetőségét.

Közreműködő szervezet:

DARFÜ Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.
6726 Szeged, Közép fasor 1-3.

www.nfu.hu

www.darfu.hu



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.